

Čierna kronika

Mŕtvola neznámeho muža

V areáli Pinelovej nemocnice bola 25. júna nájdená mŕtvola neznámeho muža vo veku 30 - 35 rokov. Podľa vyjadrenia privolaného lekára smrť nebola zavinená inou osobou. Muž skončil pravdepodobne následkom pádu z povaly budovy, kde prespával.

Prestrihol telefónne káble

Doposiaľ neznámy páchatel prestrihol telefónne káble pred tromi rodinnými domami na Holubyho ulici v Pezinku a týmto spôsobom prerušil prevádzku telekomunikačných zariadení. Svojím konaním spôsobil škodu desaťtisíc korún.

Vylomil pokladničky

Z trestného činu krádeže je obvinený Pavol K. (22) zo Svätého Jura. V priebehu mesiaca máj v pivárni na Holubyho ulici vylomil pokladničky na dvoch hracích automatoch, z ktorých odcudzil mince v sume 17 280 Sk. Poškodením automatov vznikla škoda vyše 32 tisíc korún. (at)

Gambado 2003

V jazdeckom areáli Rozálka sa cez druhý júlový víkend uskutočnili preteky v parkúrovom skákaní Gambado 2003.

Počas troch dní sa konalo jedinášťa súťaž, v ktorých sa predstavila slovenská pretekárska špička a 160 koní.

Okrem pretekov mladých koní, skákania ZL, parkúru stupňa L a skoku stupňa S organizátori pre divákov pripravili ukážky ovládania koňa a zrkadlové skákanie. Mimořadný záujem vzbudili sobotné preteky v maskách. Súťažili takmer dve desiatky jazdcov, ktorí sa na parkúre zmenili na prasiatka, čerta a anjela, deň a noc, lesnú vílu, zajačika, Škóta, Elvisa a iných.

Podujatie bolo skvelým sporením letných víkendových dní, na svoje si prišli dospelí i deti. Organizátorom, ktorí sa neustále usilujú o zvyšovanie náročnosti a kvality pretekov sa podarilo zabezpečiť tentoraz aj príťažlivý sprievodný program. (mo)



Na súťaž v maskách sa prišla pozrieť aj herečka Milka Vášaryová, jej syn Tomáš (na snímke vpravo ako anjel) bol riaditeľom pretekov.

Turnaj v petangu

V Zámockom parku sa 1. júla uskutočnilo zaujímavé športovo-charitatívne podujatie. Pod záštitou Lions klubu Pezinka a Občianskeho združenia Karpaty Slovakia sa konal v Pezinku vôbec prvý turnaj v petangu, hry, ktorú mnohí poznajú z francúzskych filmov alebo letnej dovolenky pri mori.

Na športovom zápelení sa zúčastnili aj vzácní hostia - Ľuboš Sedivý, člen prezídia Slovenskej asociácie v petangu a reprezentanti Slovenska v petangu Ivan Sedivý a Pezinčan Milan Sobolič. Vzdorovať sa im pokúsilo ďalších päť dvojíc začiatočníkov z Pezinka a jedna dvojica z Bratislavy. Na prvom mieste sa umiestnili Ľuboš a Ivan Sedivý, na druhom dvojica Sobolič - Hlavena. Tretiu priečku obsadili dve dvojice - Martinovič a Martinovičová a Demovič - Šebo. (pw)



Gul'u hádže poslanec MsZ Juraj Čech, vedľa sú Juraj Demovič a Ján Šebo.

Policajné informácie na internete

Od júla 2001 Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Pezinku využíva na informovanie občanov peziňského okresu aj internet. Na stránke s adresou www.acc.sk/policia-pk sú sprístupnené informácie o činnosti a pôsobnosti okresného riaditeľstva PZ, dôležité informácie o bezpečnostnej a dopravnej situácii v peziňskom okrese, zaujímavé preventívne aktivity ako aj rady ako si chrániť svoje zdravie a majetok. Pred vybavovaním úradných zá-

ležitostí na polícii určite oceníte informácie o potrebných dokladoch a tlačivách, ktoré mimochodom tiež nájdete na tejto stránke. Prostredníctvom e-mailovej adresy tosevo@minv.sk môžete vyjadriť svoje názory, pripomienky a podnety k činnosti peziňskej polície. Mnohí z tých, ktorí využili túto e-mailovú adresu, vysoko hodnotia možnosť pýtať sa a spoločne riešiť rôzne problémy každodenného života. Policajné informácie na internete

predstavujú ďalšiu formu spolupráce polície s občanmi, ktorá určite prináša prospech pre obe strany.

O policajné informácie v elektronickej podobe už prejavilo záujem viac ako 6400 návštevníkov stránky peziňskej polície. Presvedčte sa aj vy na www.acc.sk/policia-pk, ako sa môžete jednoduchou cestou dostať k informáciám. (at)

Niektorí lepia plagáty načierno

V našom meste je v platnosti Nariadenie č. 1/1997 o mestskej výlepovej službe, ktoré upravuje podmienky na propagáciu formou plagátov, veľkoplošných pútačov a transparentov na vyhradených verejných priestranstvách a plochách. Správou plôch a priestranstiev určených na propagáciu je Kultúrne centrum Pezinka. Riaditeľky tejto inštitúcie Ingrid Noskovičovej sme sa spýtali:

I Akým systémom zabezpečujete výlepovú službu?

- Spravidla každý pondelok a štvrtok náš pracovník vylepuje plagáty a oznamy na výlepové plochy rozmiestnené na 30 miestach.

I Koľko účtujete za vylepovanie plagátov?

- Je to podľa veľkosti plagátu. Za plagát formátu A4 je 10 Sk za kus a deň, za A3 15 Sk, A2 17 Sk a A1 20 Sk. Pri propagácii dobročinných

podujatí sa vieme dohodnúť aj na nižšej cene alebo poskytneme túto službu bezplatne.



I Všimli sme si, že na výlepovej ploche sú niekedy ešte aktuálne propagačné materiály necitlivo prelepené inými...

- Spôsobujú nám to nereseriózni organizátori niektorých podujatí, prevažne z iných miest a obcí. Svojevoľne plagáty nalepia na našu plochu, pričom prelepia iné informácie. Robia to najčastejšie v noci, ťažko sa tomu brániť.

I Čo robíte proti takémuto divokému prelepovaniu propagačných materiálov?

- Musíme sa skontaktovať s organizátorom podujatia, upozorniť ho na nesprávny postup a požiadať ho, aby si prišiel splniť povinnosť - uhradiť poplatok za prenájom plochy. Keď to nerešpektuje riešime to cez mestskú políciu, ktorá môže za tento priestupok uložiť blokovú pokutu. (mo)